



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань охорони здоров'я,
материнства, дитинства, соціального захисту населення та
пенсіонерів

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ
(до п. 1 протоколу № 2)

м. Київ

«21» березня 2023 року

На засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів розглянуто проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 15.11.2022 № 390-14-VIII «Про реорганізацію КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ТА ПЕРЕПІДГОТОВКИ МОЛОДШИХ МЕДИЧНИХ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ СПЕЦІАЛІСТІВ» шляхом приєднання до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ» (подання управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради від 15.03.2023 № СЗ – 290).

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, Регламент Київської обласної ради VIII скликання, **постійна комісія вирішила:**

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 15.11.2022 № 390-14-VIII «Про реорганізацію КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ТА ПЕРЕПІДГОТОВКИ МОЛОДШИХ МЕДИЧНИХ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ СПЕЦІАЛІСТІВ» шляхом приєднання до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ».

2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проект рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 15.11.2022 № 390-14-VIII «Про реорганізацію КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ТА ПЕРЕПІДГОТОВКИ МОЛОДШИХ МЕДИЧНИХ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ СПЕЦІАЛІСТІВ» шляхом приєднання до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ».

Голова постійної комісії

Марія КИСЕЛЬОВА